



Сотрудники следственного отдела по городу Кисловодск СУ СКР по Ставропольскому краю приняли участие в благотворительной акции



К третьей ежегодной благотворительной акции «От чистого сердца» присоединились сотрудники следственного отдела по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Следователи приобрели детям из многодетных семей новогодние и рождественские подарки в виде игрушек и школьных принадлежностей.

Акция «От чистого сердца» в очередной раз наглядно доказывает, что мир не без добрых людей. Что каждый желающий может при желании оказать любую посильную помощь и ему будут безмерно благодарны дети и родители из малообеспеченных семей за оказанную поддержку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии
#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь
#дети #НовыйГод #благотворительность #акция #акциячистоесердце

11 Января 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1194720